



## **CAII DIN VALE , OFERTA 2024- SAPTAMANA VERDE**

**OFERTA SE ADRESEAZA COPIILOR CU VARSTE INTRE 7 ANI SI 14 ANI  
DE ASEMENEA OFERTA SE ADRESEAZA UNUI GRUP DE MINIM 25 COPII**

**PRET- 65 LEI/ COPIL ( ACTIVITATI PLUS MASA)**

**SAU- 40 LEI/ COPIL ( ACTIVITATI FARA MASA)**

### **DESCRIERE:**

Durata activitatilor- aprox. 4 ore.

#### **Activitati:**

- cunoașterea animalelor fermei : iepuri, capre, oi, porci ,gaini, bibilici, rate, gaste, vaci, cai, caini, pisici. Li se prezintă animalele, se raspunde la intrebarile copiilor.
- le este prezentat unul dintre cai atat din punct de vedere a descrierii fizice, cat si din punct de vedere al comportamentului, notiuni de dresaj, de echitatie, discipline ecvestre.
- Plimbare calare în manej, câte aprox 5 minute fiecare copil. Copiii sunt echipați cu casca de protecție. Calul este dus de capastru de către un monitor. Plimbarea se face pentru toți copiii la pas, la nivel debutant. Întreaga activitate este supravegheata de instructor de echitatie autorizat.
- Acces nelimitat la tiroliana, loc de joaca in aer liber ( sub supravegherea apartinatorilor).
- Excursie în pădurea din apropiere : li se prezintă flora și fauna zonei, cules de leurda, cules de flori ( în funcție de sezon), li se explica modalitatea de formare a Dealului Șomleu, avwnul Betfia, coloniile de lileci, despre cariera de piatra și camenitele de var, legende ale locului .

**Masa:**

Meniu va fi același pentru toți copiii și va consta în piept de pui la gratar (~100g), cartofi prăjiți (~150g), salată de varză (~75g) și ketchup.

Apa plată la discreție pe toată perioada șederii.

Cadrele didactice însoțitoare beneficiază de meniu gratuit (1 meniu la 10 copii).

În cazul în care grupul de copii este însoțit de mai mulți aparținători adulți, aceștia vor achita doar masa (identică cu a copiilor) -**25 lei**/persoană.

Pe toată perioada șederii copiii vor fi supravegheați de minim 2 persoane adulte din partea grupului organizator.

Oferta înaintată poate suferi modificări de conținut și implicit de preț, în urma unor discuții prealabile, în cazul adăugării de alte activități sau în cazul unui număr mai mic de persoane. De asemenea, meniul poate fi adaptat cerințelor grupului.

În speranța că oferta noastră va răspunde nevoilor dumneavoastră, vă stăm la dispoziție pentru orice clarificare la nr. de telefon **0741132107**- **Alina Silaghi**